1. Zdanie: Suma dwdch liczb, z ktérych jedna jest o 7,52 wieksza od drugiej, wynosi 24,28 mozna zapisa¢
7a pomocg roéwnania:

A.x+2428=7,52-x B. x—7,52=2428 C.x+7,52+x=24728 D. x=2428+(x+7,52)

2. Rozwigzaniem ktérego z podanych réwnan jest liczba rézna od zera?

A.x+24=24  B.-43x=0  C.x=16x  D.x+0=1

3. Ktére z ponizszych réwnan ma nieskonczenie wiele rozwiazan?

A 3(x+2)=3x+2 B.4x—-4=4(x-1) C.4x+3=2x-1 D. 3+ 2x=5x

4. Rozwigz réwnania:
a 5+x=0(24-x)—-(19-2x) c) 3y+5=4(9+0,75y)
b) Ox—4x +(4+x)=2(x-1) d5-3=7-3

5. W pewnym tréjkacie jeden z katéw jest trzy razy wiekszy od drugiego i o 40° mniejszy od trzeciego.
Znajdz miary katow tego trdjkata.

6. Ze wzoru S = %atz WYZNacz a.

7. W pewnym gospodarstwie rolnym ziemia orna stanowi 70% calego obszaru. Reszte, czyli 9ha, stanowi
las. lle hektaréw zajmuje cate gospodarstwo?

8. W szkolnych zawodach sportowych wzieto udzial facznie trzydziestu zawodnikéw z trzech klas pierw-
szych. Reprezentacja klasy Ia liczyla o 20% zawodnikow wiecej niz reprezentacja klasy Ib, a reprezentacja
klasy Ic o dwdch uczniéw mniej niz reprezentacja ['b. Jak liczne byly reprezentacje poszczegolnych klas?

*9. Znajdz taka liczbe dwucyfrowa, aby suma jej cyfr byla dwa razy wieksza od réznicy cyfry dziesigtek
i cyfry jednosci. Podaj wszystkie mozliwosci|



